

建筑工人父亲节收到礼物

城市志愿者慰问城市建设者,为日照创城增砖添瓦

本报6月19日讯(见习记者 李宝然 刘伟) 今天是父亲节,不少子女选择在这天通过各种方式来感谢父亲。当日,济南路与烟台路交会处某工地的建筑工人也收到了父亲节礼物,给他们送来父亲节礼物的不是他们的子女,而是“爱我日照城市志愿者”。

“我们带了四个西瓜和四箱矿泉水,想借父亲节来慰问一下这里的建筑工人。”“爱我日照城市志愿者”小赵说。据小赵介绍,他们来自“爱我日照城市志愿者俱乐部”,这次有7人过来慰问建筑工人。该俱乐部去年

成立,现在拥有注册会员一万余人,会员以在校大学生为主。“建筑工人每天在工地上工作,很辛苦,为整个城市的发展做了很大的贡献。我们想通过自己的方式对他们表示敬意和慰问。”小赵说。

上午11点,记者在现场看到,工地大门口的一张桌子前面,7名志愿者身着统一服装,正在为即将下班的工人准备慰问品。四个西瓜已经切好,四箱矿泉水也准备完毕。“东西虽然不多,但是能来送一份祝福我们就很高兴了。”一位建筑工人说。

11点10分左右,下班的工人陆续走出工地,很快就聚集到桌子前面,志愿者们热情地发放矿泉水和西瓜,“刚下班就能喝到水,吃到西瓜,很高兴,很感谢他们。”工人张先生边吃西瓜边说。当工人获知当日是父亲节时,都希望给自己的父亲送一个祝福,祝愿父亲身体健康。

“我们主要是想通过类似的活动来为日照创城贡献自己的一点力量,也希望能有更多的社会各界人士参与进来,共同为日照创城增砖添瓦。”志愿者小赵说。

浮来山AAAA级景区揭牌

“莒县人游莒县”同时启动

本报6月19日讯(记者 张永斌 通讯员 李玉洁)

6月17日,浮来山国家AAAA级旅游景区揭牌,正式成为日照市第5家AAAA级景区,“莒县人游莒县”活动同时启动。

6月17日,由莒县旅游局、莒县旅游协会主办的浮来山国家AAAA级旅游景区揭牌暨“莒县人游莒县”活动启动仪式在浮来山东门广场举行。从6月17日起,凡是莒县本地居民,持本人身份证,进入浮来山、马髻山风景区一律享受20元的门票政策,

活动当天持身份证的县内居民可以免费进入景区游览。同时开展“我为莒县旅游献计献策”活动,征集促进莒县旅游业发展的建议或意见。

19日,记者从日照市旅游局规划科了解到,日照市现拥有国家4A级旅游景区5个:日照国家海滨森林公园、万平口风景区、五莲山风景区、刘家湾赶海园、浮来山风景区。国家3A级旅游景区3个:竹洞天风景区、磴山风景区、龙门崮风景区。国家2A级旅游景区2个:大青山风景区、御海湾生态茶园。

省首届全民健身龙舟比赛落幕

日照代表队揽得4金



比赛中的女子龙舟运动员。 本报记者 张永斌 摄

本报6月19日讯(记者 张永斌) 18日,山东省首届全民健身运动会龙舟比赛在日照奥林匹克水上公园落幕,来自全省各地的15支代表队参加了比赛,日照代表队揽得4金。

18日9点,随着发令枪响,山东省首届全民健身运动会龙舟比赛正式开始,队员飞快划动手中的船桨,几条龙舟你追我赶。全省各地的15支代表队的近400名运动员参加

了比赛,而来自济南、泰安等地的女子龙舟队凭靓丽的身影、整齐的姿势,成为观众瞩目的焦点。

本次龙舟比赛共设有男子、女子800米直道竞速赛,男子、女子1000米直道竞速赛,男子、女子500米直道竞速赛,男子、女子5000米环绕赛共计8项赛事。

经过一天的激烈争夺,日照代表队夺得男子500米、800米、1000米直道竞速赛和男子5000米环绕赛共4

个一等奖,以及女子500米、800米、1000米直道竞速赛和女子5000米环绕赛共4个二等奖。

此次全民健身运动会是山东省首次举行的全省全民健身综合性运动会,搭建了一个面向大众的体育竞赛平台,最大限度吸引人民群众参与,以此增强全民健身意识。龙舟比赛是其中最为精彩的赛事之一,作为中国传统民间体育项目具有深厚的文化底蕴,丰富的内涵和激昂的精神。

旅行社开始评“A”

7月30日前完成初检

本报6月19日讯(记者 张永斌) 19日,从日照市旅游局获悉,日照开展旅行社等级评定工作,现为旅行社申报阶段,申请4A级以上旅行社市级初检在7月30日前完成。

19日,日照市旅游局监督管理科负责人告诉记者,根据《山东省旅行社等级划分与评定标准》,本月起在全市范围内开展旅行社等级划分与评定工作。凡在日照市设立登记、开业经营一年以上并符合相关条件的独立法人旅行社,均可自愿申请报名参评。

旅行社等级分为3A、4A和5A三个等级,A的数量越多,等级越高。划分以旅行社的基本条件、经营业绩、营业条件、服务项目、管理机制、财务管理、营销管理、商业信用和社会声誉等为依据。

申请3A级旅行社市级检查评定时间为6-7月份,申请4A级以上旅行社市级初检在7月30日前完成。申请3A级旅行社的检查和评审由日照市旅行社等级划分与评定工作委员会评定。4A级以上旅行社初检由该委员会组织,并由省级旅行社评定机构组织终检。

记者调查

日照4A5A级旅行社为零

A级旅行社的数量多寡可以作为对一个城市旅游发展程度的参考,而对着力打造中国旅游目的地城市的日照来说,这成了发展旅游业的短板。

日照市旅游局监督管理科负责人告诉记者,日照现在只有一家3A级旅行社,为日照碧波国际旅行社,暂无4A、5A级旅行社。与日照市景区现已有8家3A级以上景区,36家星级宾馆、饭店相比并不协调。

2011年初发布的统计公报显示,日照市2010年全年共接待境内外游客2052.9万人次,实现旅游总收入122.6亿元。而在日照市拥有的117家旅行社中,只有2家具有出境资质。

原日照东港旅行社经理杨春说,在这2000多万游客中,大概只有十分之一的游客选择通过旅行社来日照旅行,旅行社的发展面临着客源有限的困境。

本报记者 张永斌

测评组来日照测评创城工作

省文明城市花落谁家7月揭晓

本报6月19日讯(记者 侯健) 6月16日至18日,以国家统计局山东调查总队总统计师王庆国为领队的省文明城市测评组来日照,就创建文明城市工作进行测评。6月18日下午,日照市召开了汇报会,做创城工作专题汇报。

日照市委书记杨军在汇报会上说,近年来,日照重视抓好精神文明建设,举全市之力常抓不懈,市民文明素质和全社会文明程度不断提高。正是通过持续开展创建活动,才进一步优化了城市环境,提升了城市品

位、对外形象、知名度及影响力。日照将以这次检查指导为契机,更加注重经济发展对城市文明的支撑作用,为人民群众办实事、解难事、做好事,让广大群众在城市文明建设中得到实惠。

在日照期间,省文明城市测评组深入主次干道、公共场所、机关、学校、社区等处,采取听汇报、看现场、审核材料、入户调查等方式,对日照市文明城市创建情况进行了认真测评。

王庆国表示,日照市

持续开展文明城市创建活动,推动经济和社会各项事业全面协调发展,给城市带来了巨大变化。整个文明城市创建活动扎实有效,富有成果,呈现出领导重视、宣传到位、全市动员、效果明显四个特点。

日照市委宣传部长、经济技术开发区党工委第一书记毛继春向省文明城市测评组全面汇报了日照市文明城市创建工作。全省今年共有6个市参评文明城市测评,具体的测评结果要在7月份才能揭晓。